

# Lady hipodroma

Lady's Day, manifestacija kojom je završen ovogodišnji konjički turnir Grand Prix Zagreb '99, donijela je bogate nagrade vlasnicama najljepših šešira

- Tekst: Gordana Gojak
- Foto: Jasenka Puhek i Ivan Majdak

**N**atjecanjem za izbor dame s najljepšim šešikom - održanim pod medijskim pokroviteljstvom našeg časopisa u nedjelju, 26. rujna - i ove godine upotpunjen je Međunarodni konjički turnir "Grand Prix Zagreb '99" (od 23. do 26. rujna) na zagrebačkom Hipodromu.

Titulu "Lady Hipodroma '99" osvojila je 24-godišnja studentica Božica Noršić, sa maštovitom kreacijom crnog šešira ukrašenog cvijećem, čime joj je pripala i prva nagrada: šestodnevni boravak u Parizu.

Sedmeročlani žiri, pod predsjedavanjem elegantne Lade Kajfež, proglasio je tog dana na prigodnoj manifestaciji "Lady's Day" uz glavnu, još četiri druge nagrade, odabrane među 35 prijavljenih natjecateljica.



Lady Hipodroma '99' s pratiljama i 'Buduća Lady Hipodroma'



Komisija za izbor 'Lady Hipodroma '99'

Za Prvu pratilju Lady Hipodroma '99 izabrana je Ivana Affuso, a za Drugu pratilju Dijana Katica. Nagrada za originalnost kreacije pripala je Gloriji Vukulić sa maštovitim šešikom u znaku žitnog polja, dok je za "Buduću Lady Hipodroma" proglašena lepršava Paula Osojnik.

Prva pratilja Lady Hipodroma za nagradu će provesti četiri dana u zlatnom Pragu u Češkoj, dok su ostale dobitnice

nagrađene Avonovom kozmetikom i vitaminima "Natural Wealth", sponzorske nagrade Diners Adriatica, te spomenutih tvrtki ljepote i zdravlja.

Maštovitost prisutnih kreacija inicirao je žiri da na "Lady's dayu" proglasi i "šešir izvan konkurencije". Budući da se odabrana kreacija izgubila u prisutnom mnoštvu manekena, natjecatelja i publike - ljubitelja konjičkog sporta, to je ime



Modna revija u organizaciji Inge Keller



Dobitnik nagrade Dječji crtez na Lady's Day-u

nositelja "šešira van konkurencije" ostalo nepoznato.

Atmosferu na "Lady's Dayu", održanom u organizaciji Inge Keller, upotpunio je svojom modnom revijom i bračni par dizajnera iz Trogira, Anita i Mario Galić, kao i članovi Udruge plemićke mladeži iz Zaprešića, koji su prikazali odjeću iz vremena kada su konji i kočije bili gotovo jedino prijevozno sredstvo.

